
 



Děti z mateřské školy sbíraly žaludy 

Prvňáci a druháci na návštěvě u Šnofouse 

Skauti opravovali a uklízeli Polákovu chatu 
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ZASTUPITELÉ OBCE INFORMUJÍ 
 

STUDNA NA HŘBITOVĚ JE OPĚT FUNKČNÍ 

V srpnu se porouchala pumpa na hřbitově. Pracovníci obce zajistili náhradní 
zdroj vody – kubíkovou nádrž postavili k márnici. Následně byla provedena 
kompletní výměna zařízení studny, včetně výměny poklopu. Cena opravy byla 
cca 19.000 Kč. Práce provedli zaměstnanci obce. 

 

DOPRAVNÍ PROBLEMATIKA BYLA REŠENA S POLICIÍ ČR 

S dopravní policií a projektantem dopravních staveb byla řešena možnost 
posílení dopravní bezpečnosti v naší obci. S ohledem na související náležitosti 
byla oslovena firma k podání nabídky na pořízení PD ke stavbě dvou přechodů 
v Dolní brance + doplnění alternativní trasy pro chodce mezi základní školou a 
kostelem. Dále se řeší zjednosměrnění ulice Pod Školou ve směru od Kuřimi.  
U jiné firmy bude poptán nárokový semafor k přechodu pro chodce u školy. 

S projektantem byla řešena i možnost vytvoření obytné zóny na ulici 
U Sokolovny a dál směrem k ulici Na Hrázi. Dle jeho vyjádření je toto možné. 
Samozřejmě tato úprava bude vyžadovat větší rozsah stavebních prací.   

 

OPRAVA CESTY BUDE V MENŠÍM ROZSAHU NEŽ SE PLÁNOVALO 

Plánovaná oprava povrchu komunikace od Jánečka směrem ke kapli sv. Cyrila 
a Metoděje bude pravděpodobně spočívat pouze v úpravě terénu tak, aby voda 
stékala do strouhy podél cesty. Důvodem je připravovaný developerský projekt 
na pozemku p.č. 1192, jehož součástí bude výstavba kanalizace do ulice 
Kuřimské a pravděpodobně i nové komunikace. 

Jiří Hanák – starosta obce 

 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 

 

SMĚNA POZEMKŮ KOLEM OBORNÍHO PLOTU 

Hned za oborním plotem v lokalitě Batelov byla v minulosti 
na Batelovském potoku postavena vodní nádrž.  

V loňském roce tuto stavbu rybníka podnik Lesy ČR zlegalizoval. Byl vypracován 
geometrický plán, stavba byla zaměřena v terénu. Pozemky, na nichž se 
nachází, byly přeparcelovány tak, aby byla v katastru zapsána zvlášť vodní 
plocha, zvlášť stavba hráze a okolních lesních parcel.  

Některé pozemky pod touto stavbou i kolem patří obci Moravské Knínice. Další 
pozemky zase patří Lesům ČR. V současnosti probíhají jednání na směnu 
pozemků v této lokalitě mezi obcí a Lesy ČR. Jednoduše řečeno, co je za plotem, 
v oboře, bude Lesů ČR a co je vně plotu v lokalitě střelnice, bude obecní. 
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VÝBĚROVÁ KOMISE OTEVŘELA OBÁLKY 

V pondělí 30. září proběhlo otvírání obálek na výběr zhotovitele na revitalizaci 
rybníka Pod Kaplí. Přihlásilo se 11 firem. Proběhla kontrola nabídek. Byla 
vysoutěžena firma AQUASYS, spol. s.r.o. Žďár nad Sázavou s cenou 
5.601.090 Kč s DPH.  Realizace díla je podmíněna obdržením dotace. 

 

DOSAZUJEME STROMY 

Právě toto roční období – podzim – je nejvhodnější pro sázení dřevin. Také 
pracovníci obce dosazují nové stromy za původní, které se neuchytily a uschly. 
Stromky dodává okrasná školka Koloušek z Hradčan. Stromky kupujeme 
s balem a budou se dosazovat v lokalitě střelnice a v intravilánu obce. 

 

OSVĚTLENÍ CYKLOSTEZKY BUDE  

Konečně nastoupila firma, která vybuduje veřejné osvětlení kolem cyklostezky. 
V roce 2021 byla tato zkolaudována, kolem cyklostezky byla natažena 
chránička, ale stále chyběly sloupy a lampy. Výběrovým řízením byla vybrána 
firma ELQA z Kuřimi s cenou 1.186.438 Kč s DPH.  

 

VEŘEJNÉ ZAKÁZKY NA WEBU OBCE 

Na internetových stránkách obce https://www.moravskekninice.cz/verzakazka 
jsou pravidelně zveřejňována proběhlá výběrová řízení na dodavatele veřejných 
zakázek. Většinou se jedná o veřejné zakázky malého rozsahu, kde starosta 
nebo zastupitelstvo postupují podle Vnitřní směrnice o zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu. Směrnice je schválena zastupitelstvem obce a je zde 
zveřejněna. Je zde také odkaz na webovou stránku https://vhodne-
uverejneni.cz, kde je zveřejněn profil zadavatele – obce Moravské Knínice (dle 
zákona). Zde obec zveřejňuje podle směrnice některé zakázky malého rozsahu, 
smlouvy na všechny zakázky v hodnotě nad 500 tisíc korun a další zakázky 
podle zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek – veřejné zakázky 
podlimitní nebo nadlimitní. 

 

PROHLÉDNĚTE SI FOTOGALERII A 
KALENDÁŘ NA WEBU OBCE 

Do fotogalerie na webu obce jsou pravidelně 
doplňovány zápisy z dění v obci i s fotografiemi 
z těchto akcí. Téměř vše, co se v obci „šustne“, je 
zde zaznamenáno i s fotopřílohou = 
https://www.moravskekninice.cz/fotogalerie 

V kalendáři akcí = 
https://www.moravskekninice.cz/kalendar-akci 

uvidíte, jaká akce se v obci připravuje –  

                                                třeba rok dopředu. 

https://www.moravskekninice.cz/verzakazka
https://vhodne-uverejneni.cz/
https://vhodne-uverejneni.cz/
https://www.moravskekninice.cz/fotogalerie
https://www.moravskekninice.cz/kalendar-akci
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VÝPIS z 27. zasedání ZO konaného dne 30.09.2024 

č. 356/27/24 – Zastupitelstvo obce schvaluje rozšířený program jednání 27. 
zasedání ZO. 

č. 357/27/24 – Zastupitelstvo obce schvaluje jako zapisovatelku z 27. zasedání 
ZO Ing. Janu Zemanovou, Ph.D. 

č. 358/27/24 – Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu z 27. zasedání 
ZO Moniku Cobring a Ing. Radka Hlaváčka. 

č. 359/27/24 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje zakázku malého 
rozsahu č. 00000130 „Zhotovení mobiliáře psího hřiště“ s firmou Hřiště 
pod Květinou s.r.o., Chlaponice 34, Drhovle, 379 01 Písek, IČ: 28088085, a 
zároveň schvaluje Smlouvu o dílo v rozsahu dle nabídky č. 124-24-01, za cenu 
239.459 Kč s DPH. Viz Příloha č. 1 – Smlouva o dílo k nahlédnutí na OÚ. 

č. 360/27/24 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje „Vnitřní směrnici 
o evidenci a zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“ s platností 
od 01.10.2024. Viz Příloha č. 2 – Vnitřní směrnice o evidenci a zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu zveřejněna 
na www.moravskekninice.cz/verzakazka 

č. 361/27/24 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje smlouvu č. NM-
001040023920/001-ELPR o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
s firmou EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, 
IČ: 28085400. Věcné břemeno bude zřízeno úplatně, za jednorázovou náhradu 
20.100 Kč bez DPH. Viz Příloha č. 3 – Smlouva č. NM-001040023920/001-
ELPR k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 362/27/24 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje aktualizaci 
Strategického rámce MAP – Investiční priority ZŠ a MŠ Moravské Knínice na rok 
2021–2027. Viz Příloha č. 4 – Strategický rámec MAP – Investiční priority ZŠ a 
MŠ Moravské Knínice na rok 2021–2027 k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 363/27/24 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 10/2024, viz Příloha č.  5 – RO 10/2024 zveřejněna 
na www.moravskekninice.cz/urednideska 

č. 364/27/24 – Zastupitelstvo obce 
Moravské Knínice bere na vědomí 
přijetí účelově určeného daru pro 
Základní školu a Mateřskou školu, 
Moravské Knínice, příspěvkovou 
organizaci, ve výši 10.000 Kč na 
nákup spotřebičů do nově 
budované experimentální učebny 
ZŠ. 

č. 365/27/24 – Zastupitelstvo obce 
Moravské Knínice bere na vědomí 
informace o finanční situaci obce a 
další aktuální informace.                        Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

http://www.moravskekninice.cz/verzakazka
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ŠKOLNÍ OKÉNKO 

 

DOPRAVNÍ VÝCHOVA NA KOLECH 

V pátek 11. 10. 2024 žáci 4. ročníku vyměnili aktovky 
za batůžky a vyrazili jsme na autobus směr Brno 
Řečkovice. Před drobným deštěm nás ochránily cyklistické 
helmy, které byly povinnou výbavou naší cesty na dopravní 
hřiště. Naštěstí se počasí brzy umoudřilo a děti si 
za sluníčka projely křižovatky, zopakovaly si dopravní 

značky a připomněly si bezpečnost na silnici. Cestu zpátky jsme si zpestřili pěší 
chůzí z Kuřimi do Knínic, kde nás čekal výborný oběd. Moc jsme si to užili a 
na jaře si to opět zopakujeme. 

Mgr. Vladimíra Šípková – třídní učitelka 4. ročníku 

 

PRVŇÁCI A DRUHÁCI NA NÁVŠTĚVĚ U ŠNOFOUSE 

Že jste o něm nikdy neslyšeli? My Vám prozradíme, co jsme zjistili. Pan Šnofous 
má hospodářství v Brně na Lipové a je to velký popleta. Při seznamovaní dětí se 
svým hospodářstvím dal koze k jídlu bonbón, husy zavřel společně s krávou a 

všechny králíky nacpal 
do jednoho kotce. 
Nebojte se, žádnému 
zvířátku nebylo 
ublíženo. To vše jsme 
se dozvěděli z úvodního 
vyprávění. Děti vše 
řádně prozkoumaly a 
případné nepravosti 
napravily. Třídily 
obrázky zvířat 
na domácí a divoká. 
Pokusily se nakreslit 

husu pravým husím brkem. Nebylo to nic snadného. Vyzkoušely si také vyrobit 
vlastní máslo ze smetany, které výborně chutnalo na čerstvém pečivu. Po jídle 
po sobě dokonce všichni umyli i nádobí. Pobyt na Lipce dětem zpříjemnil 
umazlený králíček. Den jsme si všichni moc užili a těšíme se na další školní akce.     

Mgr. Kateřina Jančíková – třídní učitelka 2. ročníku 

 

LESNÍ DOBRODRUŽSTVÍ 

Byli jsme požádáni, abychom s dětmi ze školky nasbírali při našich procházkách 
žaludy. A protože nemůže být nic lepšího než sbírat v lese všechno, co jde, tak 
se na to děti s radostí vrhly a během chvilky jsme měli dvě velké tašky žaludů. 
Dávali jsme pozor, aby v žaludech nebyli schovaní červíci, ale určitě i tak našemu 
pozornému zraku nějaký děravý žalud utekl. A protože u všeho, co se ve školce 
děje, se dá něco naučit, ti pozornější už ví, jaký strom ze žaludu vyroste. Že to 
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není „žaludeň“, ale dub, a že žaludy z dubu si rád ládoval do své pistole i slavný 
Rumcajs. Zástupci školky ze třídy Koťátek pak žaludy odnesli na obecní úřad, 
odkud poputují za panem lesníkem, který je použije na obnovu lesa. Už se 
těšíme, až narazíme v lese na malý semenáček a budeme hádat, jestli vyrostl 
právě z některého našeho žaludu. Na závěr všechny děti moc potěšila sladká 
odměna od pana starosty. 

Bc. Pavlína Kozinová – zástupkyně pro předškolní vzdělávání 

 

PODĚKOVÁNÍ ZA ŠTĚDRÝ DAR OD MAMINEK Z PŘEDVÁNOČNÍHO 
JARMARKU ŠKOLE 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem maminkám, které se 
každoročně podílejí na pořádání tradičního předvánočního jarmarku. Díky 
jejich úsilí a štědrosti jsme od nich obdrželi dar ze zisku ve výši 10 000 Kč. 

Přes prázdniny jsme začali s rekonstrukcí experimentální učebny. 

V této učebně začaly zednické, instalatérské, elektrikářské a truhlářské práce, 
díky kterým vznikla tato kuchyňská linka. Prostředky z daru jsme využili 
na dovybavení této kuchyňské linky – a to varnou desku a troubu.  

Nová experimentální učebna na ZŠ funguje již od nového školního roku. Učebna 
již nyní nachází široké uplatnění, slouží nejen pro kroužek vaření, využití 
ve školní družině, ale je také nedílnou součástí tematických plánů v rámci 
předmětu Svět práce, kde se žáci seznamují s praktickými dovednostmi vaření 
a kuchyňských prací. 

Poděkování patří panu starostovi, zastupitelům, ve kterých máme podporu a 
pomáhají nám rozvíjet nové příležitosti pro vzdělávání našich žáků.  

   Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka školy 
 

DRAKIÁDA 

V neděli 20.10.2024 proběhla na Hásově kopci tradiční Drakiáda, kterou pořádá 
pro děti, a mnohdy i jejich široké rodiny, Základní škola a Mateřská škola 
v Moravských Knínicích. Před týdnem nám počasí nepřálo, ale jako by nám to 
všem příroda chtěla vynahradit, zvolila dokonalé počasí na pouštění draků. 
Spousta, zejména velkých draků, se jednou vznesla, a pak po celou dobu 
dohlížela z velké výšky na dění na zemi. A že bylo co pozorovat… K vidění bylo 
několik sportovních výkonů, ze kterých by se radoval i sám Jára Cimrman. 
Například ostrý sprint po čerstvě sklizeném kukuřičném poli za drakem, který se 
rozhodl uletět i s navijákem. Také se dala zahlédnout tvrdošíjnost a pýcha 
v očích účastníků s podomácky vyrobenými draky „já jsem vám říkal, že poletí, 
a hele letí“. Děti se s velkým nadšením vrhly i na stoleček s připraveným 
občerstvením, o které se postaraly paní učitelky a přispěli i někteří rodiče. 
Za svoji snahu si všechny děti odnesly památeční diplomy a drobné sladkosti. 
Chtěla bych moc poděkovat všem organizátorkám akce a rodinám za opravdu 
hojnou účast, jednu z největších za celou dobu pořádání Drakiády.  

Bc. Pavlína Kozinová – zástupkyně pro předškolní vzdělávání 
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DĚTSKÝ KARNEVAL SE BLÍŽÍ 

Milí občané, začátkem příštího roku, jak je již dlouholetou tradicí, plánujeme 
uspořádat dětský maškarní karneval. Tímto si vás dovolujeme požádat o finanční 
nebo hmotný příspěvek do tomboly. Dary je možno odevzdávat v naší základní 
nebo mateřské škole.  Termín konání karnevalu upřesníme velmi brzy. 

Děkujeme předem a už se moc těšíme na odpoledne s dětmi v plném proudu 
zábavy. 

Monika Cobring, Hana Bravencová, Lenka Kučerová – pořadatelky 

 

 

ZE SPOLKŮ 

 
  říjen 2024 

 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE: 

18.–20.10. oddílová etapa 
         27.10. pietní akt u pomníku 1. svět. války 

                       02.11. oddílová výprava  
ZAHÁJILI JSME NOVÝ SKAUTSKÝ ROK  

Společně s novým školním rokem se v polovině září rozběhl i nový skautský rok. 
V oddíle máme tento rok čtyři dívčí a tři chlapecké družiny, které se pod vedením 
zkušených i začínajících rádců vydávají vstříc všem zážitkům a dobrodružstvím, 
které je tento rok jistě potkají.  

CO SE DĚLO NA SCHŮZKÁCH? 

Aby si Kobry osladily začátek školního roku, tak se společně se svými rádci 
vydaly k rybníku, kde si udělaly společný piknik. K vidění byly obvyklé i neobvyklé 
kombinace, sladké i slané.  

Družina Lišek využila teplého počasí a vydala se do lesa na sběr žaludů, o který 
byl náš oddíl požádán.  

SKAUTSKÝ TÁBOR BUDE V ROCE 2025 JINAK! 

Začátkem září bylo vedením oddílu rozhodnuto, že příští tábor bude mít nový 
formát. Na tábořiště do Olšanských hor se nejprve vypraví starší členové, kteří 
budou mít první týden tábořiště jen pro sebe. Přes víkend si užijí puťák krásnou 
přírodou okolních hor, a na tábor mezitím dorazí mladší členové, pro které je 
čtrnáct dní na táboře ještě moc dlouho. Potom všichni společně stráví zbytek 
tábora, který bude zakončen společným, celooddílovým slibovým ohněm. 

INFORMACE OD VEDENÍ ODDÍLU 

Žádáme rodiče o důsledné omlouvání dětí ze schůzek, nejlépe v předstihu. Naši 
družinoví rádci musí předem znát počet členů na schůzce, aby mohli naplánovat 
program. 
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Prosíme o uhrazení registrace na rok 2024/2025 do 30.11.2024. 

 

TERMÍNY TÁBORŮ: 

Malý tábor 16. 8. – 23. 8. 2025 

Velký tábor 9. 8. – 23. 8. 2025 

 

Web: kninice.skauti.com 

FB: facebook.com/1oddilMK/ 

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/ 

Petra Kalábová – skautka 

 

 

AKCE 1. ODDÍLU MORAVSKÉ KNÍNICE NA POLÁKOVĚ CHATĚ 

 

Podzimní víkend 19.–20. října patřil 
skautům. Na Polákově chatě 
v sobotu v 8 hodin ráno začala 
brigáda 19 rádců. Chata se 
uklízela, v nově opraveném 
podkroví se pokládal koberec a 
zapojilo osvětlení na 12 V. Čistily 
se okapy, vztyčoval stožár, 
pokládala venkovní dlažba a 
dokončovaly se terénní úpravy pro 
etapu skautů a skautek v okolí 
chaty. Etapa byla vstupní hrou pro 
celoroční a celotáborovou hru Princ 
z Persie. Zúčastnilo se jí 29 dětí. 
Jejich úkolem bylo vystopovat 
překupníka se zlatou soškou a 
následně se jí zmocnit. Skautské 
setkání bylo zakončeno 
zahajovacím ohněm a pro starší 
členy i přespáním v chatě. Díky 
všem za odvedenou práci. 

Skauti hráli také společenské hry                                                 Tomáš Bořil – skaut 
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Výletníci pod hradem v Lipnici 

 
VÝLET SE SENIORY SE VYDAŘIL 
Tentokrát jsme se vydali 27. září autobusem do Lipnice nad Sázavou. Městečko 
zdobí nádherný hrad, který jsme celý prozkoumali. Někteří z nás navštívili 
Haškův dům, který slouží jako muzeum Jaroslava Haška. Po chutném obědě 
v restauraci U České koruny, kterou stále provozuje vnuk Jaroslava Haška, jsme 
popojeli do Humpolce. V místním pivovaru Bernard mají nejen šikovné průvodce 
areálem, ale i vynikající pivo, na němž jsme si před cestou domů pochutnali. 
Snad se další společný výlet opět podaří.... 

Klára Hanáková – organizátorka akce 

 
 
PRVNÍ ŘÍJNOVÁ SOBOTA PATŘILA DĚTEM A KONÍM 
Letošní ročník zábavného odpoledne pro celou rodinu v areálu bývalé vojenské 
střelnice v Moravských Knínicích, který pořádá spolek Hobby Lindt pod vedením 
Hany Helánové a Jendy Helána, se uskutečnil opět v prvním říjnovém víkendu. 
I když počasí moc nepřálo, snad poprvé za celou historii, i tak si to návštěvníci 
hodně užili. Jízdy na koních, střelbu z luku nebo ze vzduchovky si mohly užít 
děti. Majitelé koní a jezdci předvedli drezúru koní, střelbu z luku a střelbu z koltu 
za jízdy na koni. Občerstvení bylo opět bohaté. 

Těšíme se na příští ročník, snad v teplejším počasí. 

 



11 

 

Vystoupení „Indiánek“                                     Hana Helánová – předsedkyně spolku 

 

ZÁŘIJOVÉ STŘELBY SE LETOS VÝJIMEČNĚ KONALY V ŘÍJNU 

Memoriál Jaroslava Fajta – závod jednotlivců v brokové střelbě na vysoké věži 
– se letos konal v náhradním termínu. Kníničtí myslivci přesunuli střelby 
na myslivecké střelnici na Čihadle na 5. října. Původní termín 14. září byl zrušen 
z důvodu extrémních dešťů. Opět jsme mohli ochutnat mysliveckou kuchyni, 
dobré pití a zhlédnout střelbu na "holuby". 

 

 

NOC SOKOLOVEN PROBĚHLA I V KNÍNICÍCH 

V pátek 27. září se knínický Sokol připojil k celorepublikové akci pořádané 
Českou obcí sokolskou s názvem Noc sokoloven. Tento ročník byl již 
desátý v pořadí. 

Oddíl všestrannosti – moderní a sportovní gymnastiky žactva – uspořádal 
ukázkovou hodinu cvičení. Žákyně moderní gymnastiky předvedly cvičení 
prostná na gymnastickém koberci. Sportovní gymnasté předvedli cvičení 
dle svých věkových kategorií – prostná, přeskok přes švédskou bednu, cvičení 
na lavičce a na kladině, cvičení na kruzích, cvičení na hrazdě. Nejstarší cvičenky 
si připravily taneční vystoupení na jevišti. 

Kdo z přítomných cvičenců i diváků měl chuť a odvahu, mohl si vyzkoušet šplh 
na tyči. Tématem letošního ročníku Noci sokoloven byl totiž šplh. Oslavili jsme 
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tak stoleté výročí první české zlaté 
olympijské medaile ve šplhu, kterou 
získal sokol Bedřich Šupčík 
na olympijských hrách v Paříži v roce 
1924. 

I kníničtí sokolové se zapojili 
do šplhové štafety. Na třicet 
účastníků šplhalo celých 60 minut. 

Celou akci moderoval Jakub Ondra. 
Ozvučení zajistil DJ Tomáš Bořil. 

Cvičenci byli odměněni sladkostmi a 
dárky, které věnovala Česká obec 
sokolská.  

Po ukončení oficiální akce byla 
zahájena pro členy oddílů večerní 
diskotéka. Poté již následoval nocleh. 
Mladší děvčata nocovala ve velké 
tělocvičně na gymnastickém koberci a 
starší cvičenky nocovaly 
na žíněnkách na jevišti. 

Poděkování patří především 
cvičitelům Šárce Bořilové, Marcele 
Pelikánové a Martinu Nedomovi, kteří 
celou akci připravili.                                                                      Šplhalo se na tyči 

Jana Kosíková – starostka TJ 

 

 

CYKLISTICKÝ VÍCEBOJ SE KONAL NA SVATÉHO VÁCLAVA 

Ve sportovním kalendáři regionu má 28. září rezervován cyklistický závod 
pro děti a mládež Špalcykloboj, který pod patronací Sokolské župy 
Pernštejnské každoročně pořádá TJ Sokol Moravské Knínice.  

Letos se na startovní čáru postavilo 21 cyklistických nadějí ve věku 
od 4 do 12 let. Celý závod v sobě zahrnoval hned tři cyklistické 
disciplíny. První – dračí cesta, byla jízdou zručnosti, kdy 
v pohádkovém království musel jezdec (nikoliv na koni, ale na kole) 
srazit jednou rukou hlavu drakovi, přejet lávku, a nakonec co nejrychleji 
prokličkovat mezi kužely, aby mohl ustájit svého oře (kolo). Druhou byla jízda 
pomalosti a třetí byl klasický kros v terénu na čas.    

Všichni soutěžící obdrželi na konci závodu sladkou odměnu a jako upomínku 
na tuto akci malý dřevěný špalíček (proto název „Špalcykloboj“). Letos závodníci 
navíc obdrželi ceny od České obce sokolské, neboť náš závod byl zahrnut 
do projektu Evropský týden sportu 2024 a Sokol spolu v pohybu.    
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Celkové pořadí:  
Kategorie 4–5 roků    Kategorie 6–7 roků 
1.  Klárka Hlaváčková  168 b.  1.  Václav Helán  288 b. 
2.  Barbora Helánová 170 b.  2.  Denis Remuta 294 b.  
3.  Patrik Novotný 180 b.  3.  Nikol Vlčková  325 b. 
4.  Eda Šešulka   192 b.  4.  Zorka Hlaváčková 333 b 
     Daniel Herman 192 b.  5.  Petr Liška  360 b 
6.  Matyáš Nekola 193 b.  6.  Damián Plutinský 375 b. 
7.  Kryštof Kosík  195 b. 
8.  Samuel Plutinský 230 b. 
9.  Timotej Herman 313 b. 
 
Kategorie 8–9 roků   Kategorie 10–12 roků 
1.  Kateřina Lišková 244 b.  1.  Magdaléna Bravencová 206 b. 
2.  Václav Kučera 255 b.  2.  Michal Říha     223 b. 
3.  Matěj Vlček  257 b. 
4.  Simona Říhová 277 b. 

     Ivoš Hledík – foto/Libor Vojanec – text 

 

 

DOTACE Z JIHOMORAVSKÉHO KRAJE BUDE VYÚČTOVÁNA 

Rada Jihomoravského kraje schválila v lednu 2024 dotační program 
Podpora zkvalitňování sportovních zařízení a podpora pravidelné a 
systematické sportovní činnosti spolků, zejména sportovních subjektů 
pracujících s dětmi a mládeží, na území Jihomoravského kraje. 

Příjem žádostí byl od 12.02.2024 do 01.03.2024. Sokol Moravské Knínice 
požádal o dotaci v Okruhu A: Podpora výstavby, rekonstrukcí a oprav 
sportovních zařízení, pořízení investičního movitého majetku. Požádal o finanční 
prostředky na projekt s názvem Oprava sportovního zařízení – antukové kurty a 
streetballové hřiště. Žádost byla na částku 170 tisíc korun, což činilo 58,68 % 
předpokládaných nákladů.  
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Firma Antuková hřiště Zdeněk Malý opravila obvodovou zídku, která byla zvlášť 
kolem potoka mokrá a rozpadala se. Odkopali hlínu, byla položena nopová fólie 
a kolem zídky byl nasypán štěrk. Zídka byla omítnuta a natřena. Oplocení 
z drátěného pletiva kolem celého areálu bylo očištěno a byl nanesen nový – opět 
modrý nátěr. Byly natřeny i sloupy, sloupky na tenisovou síť, bedna, v které je 
umístěna elektřina. Natřeli i bránu do sokolského dvora. Sloup kotvící napínací 
lano, umístěný vně kurtů – u potoka, byl vyvrácený. Proto jej zabetonovali uvnitř 
u zídky, a navíc usadili nové samostatné nosné sloupky, na kterých je umístěno 
lano pro rozdělovací síť mezi kurty a streetballovým hřištěm.  

Celý areál byl připojen na elektřinu novým zemním kabelem z budovy sokolovny 
až k novému rozvaděči na kurtech.  

Celková cena díla činí 289.826 Kč. 

 

Jana Kosíková – starostka TJ 

 

 

JARMAŘENÍ BUDE PRVNÍ ADVENTNÍ SOBOTU 

Rok se přehoupl do podzimních měsíců a my se začínáme připravovat 
na Vánoce. Pokud jste si oblíbili naši tradiční adventní akci Jarmaření nebo 
chcete zjistit, co se pod tímto názvem skrývá, rezervujte si pro nás čas v sobotu 
30. listopadu 2024 od 14 do 17 hodin. Zažít pohodu a nasát předvánoční 
atmosféru (nebo nějaké tekutiny) můžete tentokrát v sále místní sokolovny. 
Připravujeme pro vás tvořivé dílničky i prodejní stánky, včetně občerstvení. 
Těšíme se na vás! 
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ROZSVÍTÍME VÁNOČNÍ STROM 

Obec Moravské Knínice srdečně zve na slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu, které se bude konat 
v neděli 1. prosince 2024 v 17 h u kašny v ulici Kout. 
Společně rozsvítíme také první svíci na obecním 
adventním věnci a povíme si o adventní stezce. 

 

 

 

ADVENTNÍ STEZKA 2024 ANEB PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA 

Také v letošním roce pro vás připravujeme adventní stezku ulicemi 
Moravských Knínic. Tentokrát se společně vydáme za zvuků písně Půjdem 
spolu do Betléma za betlémy.  

Stezka se pro malé i velké děti 
otevře v prvním adventním týdnu 
a potrvá po celou dobu adventní.  

Se stezkou bude dále vyhlášena 
soutěž ve výrobě betlému 
zvolenou technikou. Ty pak 
vystavíme v době vánočních 
svátků v místním kostele. 

Bližší informace vám sdělíme 
v příštím vydání zpravodaje, na 
plakátech či facebooku obce.   

 

Hana Bravencová – spolupořadatelka akcí                                                

 

VÍTE, ŽE MÁME ÚSPĚŠNÉHO REPREZENTANTA VE STŘELBĚ? 
 
Česká juniorská reprezentace střelců v kulových a brokových disciplínách 
se ve dnech 26. 9.– 7. 10. zúčastnila mistrovství světa juniorů 
v peruánském hlavním městě Limě. 

Střelci přivezli celkem 5 medailí (2x zlato, 1x stříbro, 2x bronz), čímž se Česká 
republika umístila na skvělém 6. místě v celkové tabulce medailí.  

Naše obec se může pyšnit juniorským reprezentantem, který je jejím občanem. 
Je to Tomáš Pelikán.  

Závodí v sportovní disciplíně nazývané trap neboli střelba na trap – střelba 
na pohyblivý terč – brokovnicí střílí na „holuby“. 

V závodu jednotlivců se umístil na 21. místě. V družstvech se umístil na 4. místě 
a v mix teamu se umístili se svou partnerkou jako desátí v pořadí. 

Moc gratulujeme k úspěchu a jsme hrdí na skvělou reprezentaci. 
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Reprezentant Tomáš Pelikán při střelbě 
Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 
 

AKTUÁLNÍ VÝSLEDKY SK Moravské Knínice – muži 7. liga dospělí JmKFS 

Pořadí Název fotbalového klubu Body 

1 SK M. Knínice 30 

2 SK Cetkovice 22 

3 Lokomotiva Brno Horní Heršpice 22 

4 FC Boskovice – Letovice B 15 

5 SK Tuřany 14 

6 AC Lelekovice 14 

7 SK Křenovice 14 

8 SK Babice nad Svitavou 12 

9 FC Svratka Brno 12 

10 FKD 10 

11 FC Medlánky 10 

12 TJ Sokol Bohdalice 9 

13 FK Kunštát B 7 

14 TJ Hoštice – Heroltice 7 
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